
 

西の里中学校の教育目標 賢く・優しく・たくましく 

西の里スタンダード「 ３つの「あ」 挨拶 ・ 安全 ・ 後始末 」 
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  ７月７日、８日に管内中体連大会が開催されました。 

本校からは男子バスケットボール部、女子バスケットボ

ール部、サッカー部、卓球部、剣道部、ソフトテニス部

が出場し、熱戦を繰り広げました。そのうちソフトテニ

ス部が見事に個人戦で２位となりました。残念ながら他

の部は管内大会で終わりとなりますが、大会に出場した

子供たちは北広島の代表として立派に戦い抜きました。   

３年生はこれで引退となります。先輩の思いを引き継

ぎ、今度は２年生が中心となって部を盛り上げてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 〇〇さんは８月１４日～１９日までアルゼンチンで開

催される世界デフ水泳選手権大会（World Deaf Swimming 

Championship）に日本代表選手として出場します。 

            応援してます！ 

～「笑顔あふれる西の里中に」～ 

 
北広島市立西の里中学校  西の里７９０番地(電話：０１１－３７５－２８４３) 
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仲間とともにたくさんの挑戦を重ねる 

校長  髙橋 浩子 

 

校舎前庭の木々は濃緑の葉を茂らせ、各学級で手入れをしている花壇には彩豊かな花が咲いています。入学、進級から

３ヶ月半。多くの“挑戦”を重ねてきた１学期が終わります。 

修学旅行、宿泊学習、体育祭、中体連・中文連、定期テスト……といった大きな取組を始め、日々の授業の中で、係活

動の中で、あらゆる場面で選択と決断を重ねて成長している生徒の姿があります。 

自分で自分の成長を実感している人もいれば、本人は気づかないうちにずいぶんたくましくなっている人もいます。成

長できていないなと感じている人も、自分を振り返っている時点で実は成長を遂げています。 

本校では「笑顔あふれる西の里中」を掲げていますが、笑顔だけで過ごすことを求めているわけではありません。うま

くいかずに悩んだり、なんとかしようと歯を食いしばったり、なぜわかってくれないのかともがいたり、不安に襲われた

り、笑いの余地なく真剣だったり、いろいろな表情があって当たり前です。一生懸命やろうとするほど、ただ笑ってばか

りではいられないでしょう。様々な表情を経て、一生懸命やった後に、充実した笑顔や仲間を讃える笑顔、共に喜ぶ笑顔

が広がるのです。１学期の活動の中では、そうした笑顔をたくさん見ることができました。 

１年生の学級だよりに、体育祭後に書いた作文が紹介されていました。その中に、「総練習の反省と、競技の作戦を立

て直しました。その作戦を立て直す見本になったのは、2・３年生の玉入れでした。」「(代表として話をする緊張した場

面での先輩の振る舞いを見て)すごいな、私も2年後にはそうなりたいなと思いました。」という表現がありました。３年

生の見せる姿が、素敵な先輩として後輩に伝わり、次の行動につながる意欲を生み出しているのです。また、２年生の学

級だよりでは、合唱の指揮者に立候補し「人前に立つのは苦手だったが、苦手なことを克服して頑張りたい。」と語った

ことが紹介されていました。担任は「殻を破った挑戦だった。」と振り返っています。 

学校評価(中間)の保護者アンケートでは、家庭や地域で“挑戦”が感じられる姿についても教えていただきました。

我々教職員も、保護者や地域の皆様とともに、Try and Error and Tryを繰り返し、たくましく成長する子どもたちの“挑

戦”を支えていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                            

 

 

 

学校における働き方改革の取組

の一つとして、教職員が休養を取

りやすい環境を整備し、心身の健

康を保持することを目的に、「学校

閉庁日」の取組を市内全ての学校

で実施しています。８月１０日か

ら１５日までを本校の学校閉庁日

としています。この期間、学校に

職員はおりません。緊急の場合は

北広島市教育委員会にご連絡くだ

さい。学校教育課tel 372-3311  

７月３日～１４日まで学校中間評価として保護者アンケートを実施

しました。ご協力ありがとうございました。 

アンケートの最後の項目「お子さんの何かに挑戦しようとする姿がありましたらご紹介ください。また、子供たちへの応援メ

ッセージなどをお願いします。」には素敵なメッセージがたくさん寄せられました。今月と来月２回にわたって紹介します。 

 

 

 

 
子ども相談支援センター 

相談窓口のお知らせ 
いじめや不登校、体罰などの学校教育に関する

悩み、子育て・しつけなど家庭教育に関する悩み
など相談してください。 

●電話相談 

 ０１２０－３８８２－５６ 
（無料、毎日 24 時間対応 ） 

●メール相談 

doken-sodan@hokkaido-c.ed.jp 

※急ぎの場合は電話相談を利用してください。 

●来所相談 ※10:00～16:00 
 （土日 ・祝日 、年末年始はお休みです。） 

子ども相談支援センター 

 札幌市中央区北３条西７丁目道庁別館８階 

※上記の電話相談で予約してください。 

  

全道大会出場選手    健闘を祈ります！ 

＜ソフトテニス＞7/28～7/30  開催地：帯広市 

 〇〇 さん 〇〇さん               

 

＜水泳（開催済み）＞7/21～7/23  開催地：函館市 

 〇〇さん 〇〇さん 

 

                        

◆なんとなく毎日なりたい自分を探している様子。がんばれ、娘！◆部活◆今しか出来ないことを一生懸命に頑張ってくだ

さい。◆何事にも前向きに挑戦したいと頑張る姿に、娘ながら頼もしく感じています。◆部活で学ぶ向上心や仲間意識は育

っていると感じます。一緒に汗を流し頑張る姿は感動し応援したくなります。◆今はロードバイクが欲しくてお手伝いも頑

張ってやっています。コツコツと励み頑張った成果を味わってもらいたいです。◆BMXを上手に乗りこなしたり、動画編集

に没頭する事があります。勉強も大事ですが、出来た成功体験を積ませてあげたいと思ってます。後は、積極的に地域活動

の花の水やりやゴミ拾いを率先してやる子供に育てて行きたいなと感じます。利己主義では、利他の為に動けるように育っ

て欲しいと感じてます。これからの子供たちに期待をしてます。◆1つでも多くの事に挑戦し、経験しながら広い視野でこ

れからの人生を楽しみながら？進んで欲しいと思います。◆部活に入り真剣に打ち込んでる姿を見て、親としては嬉しく思

います。◆普段から頼られキャラの娘ですが、モチベーションにも繋がっているようで、そうあり続ける為に努力を惜しま

ず頑張っていると思います。その分家では抜けていることが多いですが存分に学校生活楽しんでもらいたいと思っていま

す。◆中学校で楽しみにしていた部活動。親が思う以上にバスケットに打ち込んでいますね。勝ちにこだわり、日々鍛錬で

す。可能性は無限大。何事も諦めずに、持ち前の鋼のメンタルで乗り越えていきましょう。熱烈に応援していますよ。 

◆色々な事に思いきって挑戦してみて欲しい。新たな発見があると思います。◆アルペンスキーと勉強の両立を目指しています。◆夢に

向かって頑張って下さい。◆体育祭楽しく拝見しました。子どもたちの頑張る姿、とても素晴らしかったです。◆いつも、頑張っている

君たちへ。勉強と部活の文武両道は、強い精神力や自己調整力が必要です。この経験を通して、さらに成長した人間になってください。

◆担任の千日坂先生の励ましにより学校行事を一生懸命に頑張っている様子を見ていて羨ましく感じます。残りの学校生活もこの調子で

楽しんで頑張って欲しいです。◆目標に向かって頑張って下さい。◆最初の定期テストの結果が予想より下回り、本人なりに「次は頑張

ろう」という気持ちになったようです。勉強時間も長くなったり、勉強に真摯に向き合ってきているようです。また、部活動で中体連に

出たことも貴重な経験となり、反省点が見つかったと話しています。特にサーブを入れることと、狙った所に球を打てるように練習して

いるみたいです。今しかできないことを、楽しみながら頑張って！輝く青春を応援しています。◆ つづく 

 

 

 

 

 

 

 

 今年、４年ぶりに西の里地 

区夏祭りが開催されます。現 

在、連合町内会や各団体の皆 

さんが準備に奔走されていま 

す。本校の美術部もポスター 

作成でお手伝いしました。会 

場にはそのポスターも掲示さ 

れていますので、お時間があ 

れば是非お越しください。 

 

日時：８月１２日（土）・８月１３日（日） 

      両日とも13:00～20:30 

 場所：西の里会館・多目的広場 

日 曜 朝読 部 給食 相談員ＳＣ

1 火 〇

2 水 〇

3 木 〇

4 金 〇

5 土 〇

6 日 〇

7 月 〇

8 火 〇

9 水 〇

10 木 ×

11 金 ×

12 土 ×

13 日 ×

14 月 ×

15 火 ×

16 水 〇

17 木 〇

18 金 〇

19 土 ×

20 日 〇

21 月 × 〇 〇

22 火 〇 〇 〇 相談員

23 水 〇 〇 〇 相談員

24 木 勉 〇 〇 相談員

25 金 〇
午後

〇
×

26 土 〇

27 日 〇

28 月 〇 〇 〇

29 火 × × 〇 SC

30 水 勉 〇 〇 相談員

31 木 〇 〇
1.3〇

2×
相談員

　　　　　　　学校閉庁日（～15日）

子ども大使交流

西の里地区夏祭り

西の里地区夏祭り

諸会議

職員会議

２学期始業式

令和５年　8月行事予定

吹奏楽コンクール　石狩管内教育講演会

学校停電13:00～14:00

２年生職場体験（～１日）

市内教職員研修日　４時間授業

定例委員会・本部会

新人戦壮行会

市内中体連新人戦①

1,2年自宅学習　３年生のみ４時間授業

市内中体連新人戦②


